ΛΗΞΙΑΡΧΕΙΟ Δ.Ε.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ

Ληξιαρχείο Δ.Ε. Αλεξανδρούπολης

· Η υπηρεσία λειτουργεί καθημερινά για την εξυπηρέτηση του κοινού στον 2ο όροφο στο κτίριο της πρώην Δημαρχίας , Πλ. Κύπρου 17 68132 Αλεξανδρούπολη. 
Τηλέφωνα επικοινωνίας: 2551 350004,5,7  Αριθμός τηλεομοιοτυπίας: 2551350006
· Η αλληλογραφία αποστέλλεται στην διεύθυνση του κεντρικού κτιρίου, Λεωφόρος Δημοκρατίας 306 68132 Αλεξανδρούπολη.
· Είναι αρμόδιο για τα γεγονότα που λαμβάνουν χώρα μέσα στα όρια της Δημοτικής Ενότητας Αλεξανδρούπολης και τηρούνται βιβλία Γεννήσεων, Γάμων,  Θανάτων. 

· Τα ληξιαρχικά βιβλία είναι δημόσια και από τις πράξεις τους εκδίδονται αντίγραφα και αποσπάσματα ύστερα από αίτηση του αναφερομένου ή οποιουδήποτε έχει αποδεδειγμένα έννομο συμφέρον.
· Το Ληξιαρχείο εξυπηρετεί καθημερινά πολίτες για την καταχώριση:

- Ληξιαρχικών γεγονότων (γεννήσεις, γάμους, θανάτους, βαπτίσεις, ονοματοδοσίες)

- Ληξιαρχικών μεταβολών (ενδεικτικά αναφέρονται: υιοθεσία, διαζύγιο, εκούσια ή δικαστική αναγνώριση, αλλαγή επωνύμου και κυρίου ονόματος, προσβολή πατρότητας, αλλαγή δόγματος ή θρησκεύματος, αλλαγή οικογενειακού επωνύμου από έγγαμη γυναίκα, αλλαγή φύλου, αλλαγή ιθαγένειας, αλλαγή αστικής κατάστασης κ.α.)

- Εκδίδει αντίγραφα και αποσπάσματα από Ληξιαρχικές Πράξεις

Στο Ληξιαρχείο γίνεται η κατάθεση των δικαιολογητικών από τους κατοίκους της Δημοτικής Ενότητας Αλεξανδρούπολης για τη χορήγηση άδειας τέλεσης πολιτικού γάμου.
· Οι Ληξιαρχικές πράξεις που συντάσσονται στο Ληξιαρχείο διαβιβάζονται ηλεκτρονικά στα αρμόδια δημοτολόγια μέσω του συστήματος ΔΙΔΗΛ

ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΞΕΝΟΓΛΩΣΣΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ 
 
Τα ξενόγλωσσα πιστοποιητικά που κατατίθενται πρέπει να είναι :

-μεταφρασμένα από τη μεταφραστική Υπηρεσία του Ελληνικού Υπουργείου Εξωτερικών ή την αντίστοιχη Ελληνική προξενική αρχή της χώρας έκδοσης του πιστοποιητικού ή από Έλληνα δικηγόρο ή από πτυχιούχο μεταφραστή του τμήματος Ξένων Γλωσσών, Μετάφρασης και Διερμηνείας του Ιονίου Πανεπιστημίου και όχι από μεταφραστικά γραφεία.
- σφραγισμένα με σφραγίδα Χάγης "APOSTILLE" για τα κράτη που είναι στη συνθήκη της Χάγης.
Για τα υπόλοιπα κράτη, αντί της σφραγίδας της Χάγης, θεώρηση της υπογραφής του υπογράφοντα το ξένο κείμενο από το Ελληνικό προξενείο στη χώρα έκδοσης του πιστοποιητικού ή από το προξενείο της ίδιας χώρας στην Ελλάδα και εν συνεχεία από το Υπουργείο Εξωτερικών (τμήμα διεθνών σχέσεων).
