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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
	
	ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ




Δωρεάν παραχώρηση της χρήσης κτιρίου κυριότητας Δήμου Αλεξανδρούπολης


Η Περιφερειακή Εφορεία Προσκόπων Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης εκφράζει τις ευχαριστίες της στον Δήμαρχο της Αλεξανδρούπολης κ. Ιωάννη Ζαμπούκη και στους επιτελείς του, καθώς και τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου και όλους τους κυρίους και τις κυρίες Συμβούλους για την ομόφωνη απόφαση τους για την παραχώρηση του κτιρίου για τις ανάγκες του 2ου Συστήματος Προσκόπων Αλεξανδρούπολης.
Ο κ. Ζαμπούκης αφουγκραζόμενος την αγωνία του τοπικού προσκοπισμού της Αλεξανδρούπολης στέκεται αρωγός και συνδράμει αποφασιστικά στην διευθέτηση ενός χρόνιου και κρίσιμου ζητήματος των προσκόπων, αυτό της στέγασης τους με την εν λόγω παραχώρηση.
Η αδήριτη ανάγκη εξασφάλισης ασφαλούς περιβάλλοντος στέγασης και δράσης για τους προσκόπους, όπως αυτή εκφράζεται μέσα από την ομόφωνη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, αποτελεί και δέσμευση εκατέρωθεν και το εφαλτήριο και για περεταίρω συνεργασία των προσκόπων και του Δήμου Αλεξανδρούπολης, σε δράσεις που θα επιτελούν τους σκοπούς του προσκοπισμού.


Με εκτίμηση,
Εφορεία Επικοινωνίας & Δημοσίων Σχέσεων 
Προσκόπων Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης
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        Το ΣΕΠ έχει πιστοποιηθεί σύμφωνα με το πρότυπο ISO 9001:2015
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