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[bookmark: _GoBack]Πρόσκληση σε Διακρατική Συνάντηση στο πλαίσιο του προγράμματος RU:RBAN Second Wave στην Αλεξανδρούπολη 29 Ιουνίου-1 Ιουλίου, 2022

Ο Δήμος Αλεξανδρούπολης διοργανώνει μεταξύ 29 Ιουνίου και 1 Ιουλίου 2022 διακρατική συνάντηση με φυσική παρουσία στην Αλεξανδρούπολη στο έργο “RU:RBAN Second Wave”, στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος “URBACT III ”.
Συμμετοχή θα έχουν εκπρόσωποι των ευρωπαϊκών πόλεων – εταίρων του προγράμματος και μέλη των τοπικών Ομάδων Δράσης (ΤΟΔ):  Δήμος Split (Κρατία), Δήμος Algeciras (Ισπανία), Δήμος Carlow (Ισλανδία) και ο επικεφαλής της κοινοπραξίας, Δήμος Ρώμης (Ιταλία), η οποία έχει σημαντική εμπειρία σε δράσεις αστικής γεωργίας.
Το έργο προωθεί τη βιώσιμη αστική γεωργία σε ευρωπαϊκό επίπεδο ως καινοτόμα εναλλακτική μορφή αστικής ανάπτυξης και αντιμετώπισης κοινωνικών ανισοτήτων και της κλιματικής αλλαγής. Η πόλη της Ρώμης, επικεφαλής της κοινοπραξίας, καλείται να μοιραστεί καλές πρακτικές που έχει εφαρμόσει στο θέμα των αστικών λαχανόκηπων με τις υπόλοιπες τέσσερις πόλεις της κοινοπραξίας.
Η τριήμερη συνάντηση θα αποτελέσει πολύ χρήσιμη εμπειρία για όλες τις δημοτικές αρχές και τους πολίτες και εμπλεκομένους ως μέλη των ΤΟΔ όσον αφορά τη μεταφορά τεχνογνωσίας, ώστε να πραγματοποιηθεί η επιτυχής υλοποίηση των επόμενων σταδίων του έργου.
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